СОВЕТ ДЕПУТАТОВ муниципального округа ПРОСПЕКТ ВЕРНАДСКОГО

РЕШЕНИЕ

11.05.2023 №11/2

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 6 декабря 2017 года №5/1

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 25 февраля 2016 года № 57-ПП «Об утверждении Порядка реализации органами местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельного полномочия города Москвы по участию в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ ПО капитальному ремонту общего имущества многоквартирных Совет депутатов муниципального домах», Проспект Вернадского решил:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 6 декабря 2017 года №5/1 «Об утверждении Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» следующие изменения:
- 1.1. В подпункте 2 пункта 1 приложения к решению слово «согласование» заменить словом «подписание».
 - 1.2. Пункт 25 приложения к решению признать утратившим силу.
- 2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник», сетевом издании «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Проспект Вернадского.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Проспект Вернадского Герасимова В.Е.

Глава муниципального округа Проспект Вернадского